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Lnwdtup, opptuwy, {-2x-6| +2| -x + 1| = 12 hwjwuwpnidp:
buifu nUUBUpY 5 6| 12|~ x+1] =12[2 x+ 6| +|x—1]=12

Wunthbunl'

[2x+ 6]+x -1]= 12 hwjwuwpdwu hwdwp dhowlwpbpp wnipnhnwip Yyihup'
R =(-o0,-3)U[-3;1]u (1, 0):.

Nuubup uwl'

2x+6/+[]x-1=12<
—00,-3 -3,1 1,
- x € (—,-3) - xe[-3/1] - x e (1) -
2x—-6—x+1=12 2x+6—x+1=12 2x+6+x—-1=12
Sx=-173cxePox=13cx=-17/3: d°i &=-173x=1/3:
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Uhpwnnd, dnnbpuynpnid

1. Unuwhg Gpynt wuqud wybh nwpnnniuwy opwywquiutbphg deyp hpu &, dnwp’
nwwwpy: Unwohup gynid, Gpypnpnp’ nwwnwpyynd £ vwu opnd: Rwufi oppg
upwugnwd oph pwuwyniejnuttpp Yjhwwuwndbu, Gebt gnpdpupwgp ulubu
dhwdwdwuwy:



